BFEMER
FIAME 1
[(BE2f#E15]

ERE (2ZAE,. 4 AE)

18HhiYOFRENLTEBE (F)

ENE1 | ENE2 | ENES | ENEL | ENES
H—EXFIAR 5, 470 6, 140 6, 820 7,490 8,140
BEEEHFENE 360
EEAHME(I)A 60
FEAKRFIME (D)« 130
REBEREME (1)4 220
RBEIARDAY MNE 140
HY—EXFIAHEE 6, 380 7,050 7,730 8, 400 9, 050
HCAEZE (1)
(H— £ 2 FED 1 5] 638 705 773 840 905
NMEBENLBHEME (L) (2)
(1) x0.059 38 42 46 50 53
B & (3) 1,380 (NER #H 330 M R 5501 4% 500 M)
B £ Z (4) 840
BCAEEEH
2, 896 2,967 3,039 3,110 3,178
=M+@D+@)+

X BERUVEFEORELELET. IBICHLTHESINIGEENHYET.

[(BECEE1E] B = 1BHEYDFRENGEIBE (A)
BNiE1 | BN E2 | BENEES | B4 | ENES
H—EXFIAH 5,470 6, 140 6, 820 7,490 8,140
BEAE#FNE 360
BEANME(I) A 60
BEMASIME (D) 1 130
REBEBREME (1)1 220
REIRDAV MNE 140
H—ERFAMEE 6, 380 1,050 1,730 8, 400 9, 050
HCR#EZE (1)
(H—E ZFIED 1 2) 638 705 173 840 905

TEBELEREME (1) (2)

(1) x0 059 38 42 46 50 53
B =t (3) 1,380 (WER $A 330 & 550 % 500 F)
B £ & (4) 1,150
BCREHEGEH
— () + @)+ 3) + @) 3. 206 3,271 3,349 3. 420 3. 488

X BERUVEFEORERBLEG., MBICKHLTHESINIGEENHYFT.




FIANE2

[BE2AE2E] ZKR=E (2AE. 4AE) 1BHi-Y OEENZAIEE (B)
BENE1 | ENE2 | ENE3 | ENE4 | ENES

H—E X F| R 5,470 6, 140 6, 820 7,490 8, 140
BE4EEHIFME 360
BEAFIMEL) A 60
FEAFIME (D)« 130
RYBEREME (1)1 220
RBEIARDAY MNE 140
H—E XM AHEE 6, 380 7,050 7,730 8, 400 9, 050
BC&EE (1)
(H— 2 FIFD 2 Z) 1,276 1,410 1,546 1,680 1,810
TEBENEREME (1) (2)

(1) x0.059 75 83 91 99 107
B & (3) 1,380 (MR #A 330 B 550 @ 4 500 M)
B = & (4) 840
BCHEBEEH
4D+ @)+ @ 3,571 3,713 3, 857 3,999 4,137

X BERUVEFEORELELET. IBICHLTHESINIGEENHYET.

[BCEE2F]) @A = 1BHEYDFRENGEIBE (A)
BNiE1 | BN E2 | BENEES | B4 | ENES
H—EXFIAH 5,470 6, 140 6, 820 7,490 8,140
HEEEHFME 360
BERAGME(I) A 60
BEMASIME (D) 1 130
RYBEREME (1)1 220
REIRDAV MNE 140
H—ERFAMEE 6, 380 1,050 1,730 8, 400 9, 050
HCR#EZE (1)
(H—E ZFIED 2 2) 1,276 1,410 1,546 1,680 1,810

TERENEREME (1) (2)

(1) x0 059 75 83 91 99 107
B =t (3) 1,380 (WER $A 330 & 550 % 500 F)
B £ & (4) 1,150
BEREESH
— () + @)+ 3) + @) 3, 881 4,023 4,167 4, 309 4, 447

X BERUVEFEORERBLEG., MBICKHLTHESINIGEENHYFT.




